

Очередной побег из психиатрической больницы

Пятидесятивосьмилетняя пациентка ушла из клиники накануне вечером, когда ей поручили вымыть пол в коридоре. Женщина находилась на принудительном лечении. По словам милиционеров, она уже была осуждена за преступление.

По словам медиков, вечерами Виктория Кривощекова прибиралась в коридоре. Особо за ней никто не следил, возможно, поэтому пациентке не составило труда выйти из здания. На всю больницу, где на принудительном лечении находятся, в том числе, и обвиняемые в убийствах и разбоях, всего два поста охраны – один при въезде, второй в одном из отделений. Вокруг больницы небольшой забор.

Юрий Грибков, начальник милиции общественной безопасности Свердловского РУВД: «Имеются разрывы в заборах, имеются дыры, которые не в состоянии мы перекрыть наружным постом».

Сообщение о побеге поступило милицейским экипажам. Однако задержать женщину не удалось до сих пор. Из больницы она ушла в халате и тапочках.

Юрий Грибков, начальник милиции общественной безопасности Свердловского РУВД: «Нами ориентированны все наружные службы Иркутска, Свердловского управления участковой уполномоченной милиции, которая по имеющимся адресам находящимся в уголовном деле производят опрос и оперативно-розыскные мероприятия».

По словам врачей, диагноз Виктории Кривощековой – ограниченные нарушения нервной системы.

Юрий Грибков, начальник милиции общественной безопасности Свердловского РУВД: «Помещена по постановлению Верхне-Балаганского районного суда на принудительное лечение за преступление, предусмотренное 158 статьей – кража чужого имущества».

Что толкнуло Кривощекову на побег не известно. По словам пациенток из соседних палат накануне побега поведение Виктории было обычным.

Ирина Белова: «Да нет, она ничего не говорила. Спокойной была все время».

Между тем, за минувшие три месяца это уже семнадцатый побег из больницы. Большую часть пациентов поймали, однако, пятеро до сих пор на свободе. Примечательно, что, не смотря на постоянные побеги, условия охраны в больницы не изменились.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

